

# 星辰变

作者：我吃西红柿

## 星辰变

我吃西红柿

简介

修真小说，多是修炼金丹，修炼元婴。

番茄本书，将描述一个理想中的仙侠世界，与众不同。至于修炼之法，更是前所未有.....

是否精彩，一切看了便知。

星辰变

我吃西红柿

简介

修真小说，多是修炼金丹，修炼元婴。

番茄本书，将描述一个理想中的仙侠世界，与众不同。至于修炼之法，更是前所未有……

是否精彩，一切看了便知。

第一集 秦羽 第一章 秦羽

-----  
时则深冬，大雪过后，整个炎京城都披上了一层银装。炎京城极大，可容纳人口数百万，而掌控东域三郡的‘镇东王’秦德的府邸便是在这炎京城。

镇东王府邸占地极广，正门日间夜间都是大大敞开，府邸正门宽广无比，足够六七人并行入内。

而在大门两侧站着两名身高两米左右的赤裸着上半身的勇猛大汉，这两名大汉犹如岩石雕刻一般，冷漠双眼扫视着过往人群，那宽厚的虎背之上正挂巨型血红色战刀。那血红色的战刀一眼看去足有一米五长。

深冬之时，雪花满地，温度低得吓人，河中都已经结冰了，可这两个大汉却赤裸着上半身。

然而这并不是最骇人的，更加骇人的是在这两个大汉旁边竟然分别有一只凶猛的老虎。

老虎全身为火焰般赤红色，体长约有两米多，那犹如铁鞭一样的尾巴猛然一扫都让空气一阵振动，虎目之中发出森冷的寒芒，这老虎正是所谓的‘烈虎’。

忽然，镇东王的府邸之中走出另外两名大汉，这两名大汉同样赤裸着上半身，分别牵着一只凶猛的烈虎，他们是来换班的。

府邸之外，炎京城的豪族贵族亦或是平民游民都自觉地绕着镇东王的府邸走开。

镇东王府邸内一幽静的小院中。

一青衣中年人正坐在石凳之上，他的腿上坐着一个可爱的小男孩。而在中年人身前正是站着十二人，这十二人或是老者，或是美妇，或是青年……但是有一点是一样的，这十二人都是一身紫衣。

“父王，你让这么多老师都来干什么呢？”才刚刚六岁的秦羽坐在自己父亲的腿上，手中乱捏着一雪球，疑惑看着自己的父亲秦德。

秦德关爱地抚摸了秦羽的脑袋，而后抬头看向十二人，淡然道：“你们教导羽儿也有一段时间了，好了，别顾及什么，有什么判断就说出来吧。”

这十二人彼此相视，而后一名白须飘飘的老者上前一步，恭敬地道：“禀报王爷，我们从各个方面观察，三殿下只是对奇门技巧略微有些兴趣，然而，对上位者御下之道等等，却是根本没有丝毫兴趣。根据我们的判断，三殿下不可能成为一个完美的上位者。”

仅仅凭一段日子和男孩的接触，就下了如此断言，似乎略显武断。然而秦德却是毫不怀疑。

秦德长长叹了一口气，看了看懵懂不知的秦羽，苦笑道：“我能够看出来，羽儿像他娘，对于俗世权势丝毫没有兴趣，可是他在修炼一途上却是……”

秦德说到这嘎然而止，而后挥了挥手，道：“这段时间麻烦你们了，你们现在可以离开王府了。”

“王爷，我等告辞！”

紫衣十二人同时躬身，而后依次出了小小幽静庄院。

此刻，庄院中只有秦德和儿子秦羽，秦德沉默不言一语，时还看看腿上的秦羽，眼中的含义，至少六岁的秦羽还是无法明白的。

“父王他怎么了，怎么不说话了？”秦羽心中暗想，但是秦羽却很是乖巧地没有打搅他父亲，从小没有母亲，在秦羽心中，最重要的就是父亲，还有另外两个哥哥。

许久许久，秦德一直坐着，秦羽就一直静静地坐在自己爹的腿上。

忽然，一声鹤鸣响起。

只见空中一白色仙鹤飞来，在仙鹤之上正坐着一仙风道骨的俊雅中年人，片刻仙鹤便落到院落之中。

“风兄，羽儿丹田的问题，你是否可以想办法……”秦德一看到这中年人，当即急切地站了起来询问道。

风玉子看到秦德如此，他自然知道自己的好友秦德的事情，只能叹了一口气道：“王爷，我早就说过了，羽儿他在修炼一途上根本没有任何希望，他的丹田十分怪异，无法积蓄内力，自然无法修炼。如此丹田根本就是天生的，亿万人中根本无法找到一例，我风玉子也是无丝毫办法。”

听到这个结果，秦德徐徐坐下，沉思许久。

“父王？内力是什么啊，我的丹田无法积蓄内力又怎么了？刚才那些老师又说什么上位者，那是什么意思啊？”六岁的秦羽睁大了眼睛，疑惑地询问道。

刚才的话他可是记得清楚呢。

秦德心中苦笑，嘴上却是安慰道：“羽儿，你别问那么多了，你不是不喜欢学这个学那个，喜欢去‘云雾山庄’吗？”

秦羽顿时眼睛亮了起来，仿佛夜空璀璨的星辰：“啊，我可以不用学那些枯燥的书么，云雾山庄，我喜欢那个温泉，还喜欢看星星，还喜欢看日出。”

秦德笑道：“好，好，好，羽儿，你既然喜欢，我就把云雾山庄给你了，还有一千精兵以后也归你管了，你如果想要什么，直接和你连爷爷说。”

“好啊，太好了，哇，云雾山庄是我的啦，我可以天天泡那个温泉了，太舒服了。”秦羽兴奋的脸蛋红通通的。

秦德脸上笑容完全是装出来的，然而秦羽却是发现不了的。

“你喜欢就行了，羽儿，你先回去睡觉，什么时候要去云雾山庄，就和你连爷爷说。”秦德笑着拍了拍秦羽的脑袋。

“父王再见，风伯伯再见。”秦羽挥了挥手，直接朝自己房间跑去了。

秦德笑着看着秦羽进入了房间，而后秦德脸色陡然冷峻了起来，直接身形一闪化作一道青烟，消失在院落中，而风玉子也是犹如飘絮跟了过去。

……

王府密室之中，此刻只有三人，秦德、风玉子以及一名手握折扇的黑衣书生。

“王爷，你真的决定了么？”黑衣书生看着秦德，疑惑道。

秦德点头道：“羽儿他既成不了首领人物，又成不了先天级别的高手，他还是不掺合到其中为好。他那怪异的丹田，唉，我能够给他的，或许只有十几年快乐平静的日子，待到 we 开始最终计划，羽儿他也无法过上安稳日子了。”

风玉子想了片刻，决定还是说出来。

“王爷，你计划真的要实行么，你应该知道，一旦实行那计划，将会导致什么结果？”风玉子再次询问。

秦德脸色顿时冷了下去，眼中寒光闪闪：“不管是为了我秦家祖先，还是为了静怡，这个计划必须实行。静怡给我留下的三个儿子，虽然羽儿丹田有问题。但是风儿和政儿却是一武一文，足以成大事。徐元，第一着‘暗棋’开始施展了么？”

黑衣书生徐元扇了两下，合上折扇微笑道：“王爷放心，一切皆在掌控之中。”

“好，很好。”秦德眼中闪发出惊人的杀机。

\*\*\*\*\*

镇东王秦德所在的世界为潜龙大陆，潜龙大陆面积之大，至今无人能够弄清楚。

主要是潜龙大陆的极东是无边的洪荒，洪荒之内崇山峻岭，丛林遍布，其中有着无数的妖兽，越是往深处，妖兽就越是厉害，因为就是潜龙大陆上的‘上仙’们，也无法探索整个无边洪荒。

无边洪荒的西边，就是三大国家。

楚王朝、明王朝、汉王朝，三大王朝人口加起来近乎百亿，土地面积更是大的骇人，三大王朝中楚王朝最是强大，而在楚王朝之中，有一十分了得的家族——秦家。

秦家，占据楚王朝十二郡的东域三郡，东域三郡紧靠着无边洪荒。这秦家传承数百年，在东域三郡根基极为深厚，就是楚王朝的皇帝想要对付，都十分艰难。而且秦家有一特殊的兵种‘烈虎军’。

烈虎，全身赤红，身形比较巨大，是老虎中的一个分枝。大规模养殖烈虎的方法，这是秦家的一项最重要的机密。

秦家掌控六十万大军，其中有五万就是烈虎军，整个烈虎军每一个战士都是骑着‘烈虎’，烈虎本身攻击力就骇人的很，再加上战士，那更是所向披靡。

单单五万只烈虎的‘虎吼’，就能够让敌方士气大跌。五万只烈虎军可以轻易消灭过十万的普通骑兵大军。

潜龙大陆武力至高，三大国家都有镇国的修仙者，每一个修仙者在凡人眼中都是神仙般的存在。飞剑一出，千百里之外便可以割人头颅，御剑飞行，翱翔于九天，哪样不是神仙手段？

\*\*\*\*\*

云雾山庄，建于‘东岚山’之上，东岚山高三千多米，也算上是一座高山。

两年之后。

此刻秦羽八岁了，个子也高了不少，眼中时而有着一抹睿智的光芒闪烁，然而在他的眼睛深处却有着淡淡的一丝忧郁，此刻秦羽正独自一人走在山道之上，在其肩膀上有着一只黑色雏鹰。

“小黑，两年了，整整两年父王就只来看过我一次。”秦羽咬了咬嘴唇，对着肩上的雏鹰说道。

这只雏鹰是秦羽一年前游览东岚山的时候发现的，便将这雏鹰带在身边，有雏鹰相伴，秦羽也不会太过孤独，六岁以前经常有父亲相伴，六岁后整整两年，却只见过父亲一次。

黑鹰扇了扇翅膀，抚摸着秦羽的稚嫩的脸庞，秦羽顿时笑了。

走了片刻，秦羽忽然看到前方有一孕妇却担着碎木材艰难的走着，当即对着黑鹰说道：“小黑，我们去帮助这个阿姨好吗？”

黑鹰顿时扇了扇翅膀，在秦羽肩膀上晃动两下，秦羽顿时笑着飞速朝孕妇跑去。

“阿姨，我来帮你背木材吧。”秦羽看着孕妇说道。

孕妇听到声音，放下了身上的一捆木材，擦了擦头上的汗水，看着明显还是孩童的秦羽，笑道：“小娃，谢谢啊，阿姨自己能背的，还有一里路就到我们小村了。”说着便要再次背起木材继续前进。

“小娃？我不小了，我今年都八岁了，这木材我肯定能够背的。”秦羽看着孕妇脸上的汗水，竟然一把抢过木材，猛然一把背在身上。

一捆木材对于普通人来说自然不重，可是对于八岁的孩童却是很重的，不过秦羽在云雾山庄那天然的温泉中经常泡，身体比一般八岁孩童要强得多，竟然硬是背了起来。

“阿姨，你看，我不是背起来了？哼，你还说我是小娃呢。”秦羽得意地说道，此刻他那稚嫩的小脸却是沾上了灰尘，脏兮兮的。

孕妇一呆，旋即笑道：“力气还真不小，不过一里路呢，娃儿你肯定坚持不了的，还是让阿姨来吧。”

“谁说坚持不了的。”

秦羽看到孕妇伸出手，慌忙便向前跑了开去，而后才回头道：“阿姨，这东岚山我也跑了许多次了，知道这里一里外有个小村庄，肯定是你们那，走，快走啊。你还没有我快呢！”

孕妇脸上笑开了花：“这娃，不知道是谁家孩子，有这样的孩子，他爹娘肯定很高兴。”

秦羽背着这一捆木材，一开始不算困难，可是走了一段路后，秦羽就感到自己两个腿开始发软，毕竟是上山，而且还背着木材，秦羽即使身体强，也不过八岁而已。

过了片刻，秦羽双腿陡然一颤。

“娃……”孕妇一惊。

“没事，这事情简单的很。”秦羽回头努力挤出笑容说道，那语气他仿佛是一个大力士一样，可是山路不平，秦羽脚下碰到一石子，不禁一晃。

“蓬！”秦羽整个人都不禁跌到下去。

孕妇顿时连忙上来，拿过了木材，扶起了秦羽。秦羽此刻脸上完全是灰尘，一张小脸都脏兮兮的，秦羽很是憋屈地看向孕妇道：“阿姨，其实……我还能背的，刚才被一石

子磕了一下。”

“好了，阿姨知道你背，不过，村庄就在前面了，谢谢你啊。”

孕妇背起木材，看秦羽没有受伤，后帮秦羽的脸擦干净了，便仔细叮嘱嘱托一番，待得秦羽都点头答应后，这才回村庄。

秦羽看着就在眼前百米左右的村庄，皱着眉头道：“小黑，就差那么点就到了。”旋即秦羽却是笑了，“不过阿姨现在却轻松多了，一下子就到村庄了。”

秦羽笑的很是灿烂，那是发自内心的笑容。

在暗处的三个人影彼此相视一眼，他们是暗中保护秦羽的高手。

秦羽可是镇东王的儿子，堂堂三殿下，怎么可能让他一人在大山里乱跑呢？

“三殿下还是一个孩子啊，心却是如此善，王爷他怎么舍得将三殿下扔在云雾山庄，两年也就来看一次呢，每次看到三殿下深夜在山顶一坐就是一夜，那小小身体在山顶夜间寒风之中，我就心中难受。”一人影低声叹息道。

另外一人影也点头道：“三殿下每次仰望夜空，那神情都让我心中发酸，王爷他……唉！”

“算了，王爷想要干什么，也不是我们所能知晓的，我们保护好三殿下就是了。”

忽然——

山道下一虎背熊腰，眼睛犹如铜铃般大小的黑大汉骑着一头凶猛非常的赤红色老虎，极速冲来，看到秦羽，远远高声道：“三殿下，大殿下和二殿下来了。”

“大哥二哥来了！”秦羽兴奋的双眼发亮，立即飞速朝黑大汉跑去，爬上虎背，兴奋的脸蛋红了起来，急切催促道，“王叔，走，快走啊，回云雾山庄！”

那大汉抱好秦羽，而后驾驭烈虎，极速朝山下跑去，留下一道灰尘。

## 第一集 秦羽 第二章 决心

云雾山庄，处于东岚山山腰处，明面上便是有上一队队勇猛士兵巡逻保护，暗地里的高手外人根本无法知道，而且这云雾山庄又是镇东王的山庄，谁嫌命长敢来侵犯。

云雾山庄大门之外，有两巨大的石狮子，而两名身穿黑色战甲的战士则是在大门两旁，扫视着外面，他们犹如孤松般傲立，那壮硕的身体上自然散发着杀气，那是经历过血腥沙场的真正战士才能够拥有的杀气。

“三殿下！”

两名黑甲战士猛然单膝跪下，恭敬道。

秦羽迅速从虎背之上跳下，黑鹰在秦羽肩上去很是稳当，秦羽此刻显然很兴奋很高兴，飞速跑向大门之内，同时对两名战士笑嘻嘻道：“两名叔叔，快快起来。”

两名黑甲战士也站了起来，看着秦羽冲入庄院内的小小身影，眼中都有着一丝关爱。

“嘻嘻，大哥二哥他们两个肯定是在泡温泉。”秦羽根本不用多想，直接朝云雾山庄西苑的温泉处跑去，嘴里还嘀咕着，“哼哼，这两个家伙不经过我堂堂云雾山庄庄主允许，就敢来随意进入温泉……”

片刻，秦羽已经冲到了山庄西苑。

秦羽双手叉腰，陡然右手一指，意气风发怒瞪温泉中二人，道：“呸，你们两个好胆，不经过本庄主允许，就私自进入温泉重地，啊……”秦羽只来得及高叫一声，就被突然伸出了手猛地一拉，顿时身形不稳，朝温泉中跌去。

“我衣服还没有脱啊！”随着秦羽的高叫声，人就已经“蓬”的一声掉入了温泉之中，溅起水花无数。秦羽肩上的黑鹰慌忙连连扇动翅膀，才幸运地没有落入温泉之中，否则它这个未来的雄鹰就要变成落汤鸡了。

“嘿嘿，小羽，你竟然跟你二哥大哥还嚣张，真是太过分了，你二哥和大哥天天苦死了，小羽你却是天天有这温泉泡，而且还是云雾山庄的温泉！”一名少年很是愤愤不平说道，不过眼中深处却是有着丝丝笑意。

“噗！”

秦羽猛地将口中的水吐出来，整个人都完全湿透了，秦羽气鼓鼓地看着眼前的少年。

“二哥，果然是你，我就知道是你，就你才会拉我下水，大哥他就不。”秦羽三两下脱了上衣和裤子，只穿着裤衩便泡在温泉中，不满地看着自己的二哥秦政。

秦政此刻还只是一个十二岁的少年，但是脸上却时刻有着一股亲切的笑容，待人总是让人感到如沐春风，只有面对自己亲兄弟的时候，秦政才会有少年的嬉闹。

“你说大哥？哈哈，他都快睡着了。”秦政哈哈大笑说道。

“二弟，你以为你大哥是猪么，这么快就睡着了？”在温泉另一边正安静闭眼躺着的冷峻青年睁开了眼睛，对秦政说道，而后笑着看向秦羽道：“小羽，这云雾山庄的温泉果然神效啊，上次我在这泡一次，身上伤疤竟然浅了许多，只能看到淡淡的痕迹，如果多泡上几天，估计我全身就和你一样了。”

这正是秦羽的大哥秦风，今年已经十六岁了，因为修炼武道，仿佛十八九岁模样。大哥秦风是秦羽极为崇拜的人，上一次见到大哥，他可是亲眼看到大哥一拳将一棵大腿粗细的木桩打成的碎粉，秦羽可是羡慕的很。

听到大哥说温泉的神效，秦羽很是臭屁地站了起来，挺着小胸口，昂着小头颅，得意说道：“那是，这云雾山庄的温泉神效还用多说吗，哼，也不看看云雾山庄的庄主是谁？可是你们的弟弟我啊！”

“你小子！”

大哥秦风和二哥秦政都笑了起来。

秦羽和自己大哥二哥许久未见，彼此嬉闹起来，不过秦风和秦政却是略微让着点秦羽，待自己这个弟弟，秦风和秦政都十分的宠爱，他们都没有母亲，自然更加关心弟弟。

嬉闹了许久，秦羽也舒坦地在温泉中安静躺了下来，秦风和秦政也躺了下来。

“大哥二哥，你们不是都很忙吗，怎么有机会来我这呢？”秦羽询问道。

“父王他……”秦风似乎发现自己说错了什么话，当即道，“其实也没有什么事情，只是军队那边暂时没有什么事情，我便回来了，父王也允许了，我找到了二弟，便带他一起来了。”

秦政也点头，对秦羽笑道：“是啊，你可不知道，我此次来也是努力才挤出时间的，不过即使如此，也只有半天休息的时间，等半天后，我还要赶回去的。”

“我也是，半天后，也要和二弟一起走的。”秦风抱歉说道。

“哦，就半天啊。”秦羽应了声，显得有点落寞，刚刚的兴奋调皮完全消失了。

秦羽就三个亲人，他的父亲，还有两个亲哥哥，父亲繁忙的很，两年不过才来一次，好不容易看到两个哥哥，可是半天之后，他又要独自一人了，或许还有那只在温泉边上的‘小黑’。

秦风和秦政相互看一眼，心中都是无奈的很。

“大哥，父王他去无边洪荒那边，是不是教导你许多带兵之法啊？”秦羽忽然又笑了起来，立即问道，“我知道父王带兵很厉害的，连爷爷经常说的。”

“对，父王在带兵上的确很厉害，和父王进行军棋演练，我足足演练了半年，才勉强达到父王的要求。”秦风似乎回忆起当初的日子，不自觉地道，“父王带兵真的非常厉害！”

“大哥！”秦政看了秦风一眼，秦风陡然心中一突，不禁心中苦笑，他知道自己失言了。

秦羽似乎一点不在意，脸上表情却兴奋的很，开始和秦政、秦风不断谈论着彼此这些日子的事情，三兄弟便在温泉中谈了许久，而后吃过晚宴之后，秦风和秦政这才要离开。

云雾山庄外。

秦羽身穿一黑色锦袍，看着远处的秦风和秦政二人，连连挥手。

“大哥二哥再见。”秦羽眼中闪烁着不舍。

秦风和秦政回头对秦羽一笑，而后二人便骑上两只烈虎，身后近百精兵也骑着烈虎，片刻便已经消失在山道之上，没有了踪影。

……

山道之下，秦风和秦政正骑着烈虎，并肩而行。

“大哥，这次你说错了，小羽他不喜欢阴谋等权谋之术，而且因为丹田问题，也无法修炼成为武将。如此，文武都不成。父王他将精力都用在咱们身上，小羽却终年难得见父王一次，自己孤独一人，你说父王和你军棋演练半年，小羽他会有什么感受？”秦政对着秦风说道，显得很恼怒。

秦风苦笑，道：“二弟，我一时没有注意，说出来我也后悔啊。”

陡然，秦风脸色冷峻了起来：“二弟，小羽他天生丹田有问题，文武都是不成，没有多大自保之力，我们必须保护好小羽，绝对不能让他受到任何人欺负。”

“谁敢欺负小羽，我一定要让他后悔来到这个世上！”秦政眼中闪过一丝寒光。

这两兄弟带着身后护卫，片刻便已经出了东岚山，朝炎京城赶去。

……

深夜，东岚山山顶之上。

丝丝寒风中，一个瘦小的身躯正坐在山顶之上，在他肩膀上一只黑色雏鹰安静地呆着。秦羽就那么看着漫天的星辰，眼神中有的却是远超同龄人的成熟。

每日独自一人在书房中看书，或者独自一人思考，这让秦羽远远超过八岁孩童的思维。

“小黑。”秦羽忽然出声了，可是眼睛却依旧看着漫天星辰，秦羽肩膀上的黑鹰动了动，那双黑漆漆的眼睛乌溜溜地转了两下，却不知道它的小主人为什么喊他。

秦羽脸上忽然有了一丝笑容，灿烂幸福的笑容：“小黑，你知道吗？在我很小很小的时候，父王他经常在我身边，对我也非常关爱，后来那十二个老师来了，父亲让我跟着十二个老师学习，虽然那些东西我不喜欢学，可是还是努力让自己学，好让父王他高兴。那些文字我很快就学会了，父亲还夸我神童呢，可是后来……”

秦羽沉默了下去。

“六岁那年，我记得清清楚楚，在王府幽静的小院中，那十二个老师说我什么不能成为上位者，后来风伯伯还说我丹田问题，无法积蓄内力，无法修炼。而后我就来到了云雾山庄。再后来……父王就不再重视我，关心我了。当初我不知道丹田的意思，不知道上位者的意思。还以为父王是真的让我来这玩的，但是……”

秦羽低头咬了咬嘴唇，眼中尽是忧郁：“这两年来，我也好奇问过那些王叔他们，丹田和上位者的意思，我想，我应该明白了父王不再重视我的原因了。”

秦羽再次沉默了，仰头看着漫天的星辰。

“我真的不喜欢那些权谋阴谋的书，真的，我已经强迫自己了。我真的、真的很想见到父王的笑容，想听到父王对我的肯定夸奖，可是那些阴谋那些毒辣那些心机的书……我，我强迫自己，强迫自己看，我都知道那些心机计谋权术，可是我做不到啊！我做不到，父王，我真的做不到啊！”

秦羽低声痛哭了起来，瘦弱的身躯颤抖了起来。一旁的小黑乌溜溜的眼睛盯着秦羽，用那小翅膀擦拭着秦羽的脸。

秦羽侧头看向肩膀上的黑鹰，猛地一把抱住黑鹰，将黑鹰抱在怀中，黑鹰很安静地在秦羽怀中，似乎知道小主人此刻的心情：“小黑，我真的想要听到父王的夸奖，想要看到父王开心的笑容，真的很想……”秦羽低声低喃着。

……

在山顶暗处，三个暗中保护秦羽的高手却是唏嘘不已。

陡然——

一道流星划破星空，光芒耀眼，一时间星空之中，流星的光芒超越其他任何一颗星星。

“流星！”

秦羽眼睛猛然一亮，当即放了怀中小黑，站了起来紧紧闭起了眼睛，双手合在身前：“就让父王他关心我，就和对待大哥二哥一样吧，打我，惩罚我，我不害怕，只要不要不理我就足够了。”

秦羽缓缓睁开了眼睛，看向那颗已经到了天地尽头的流星。

“父王当年说过，在流星前许愿就会实现，父王不会骗我，一定会实现的。”看着漫天星辰，秦羽稚嫩的脸庞上有的却是坚定。

忽然，秦羽心中一道灵光亮起。

秦羽眼睛陡然亮了起来，猛地一拍脑袋：“啊，我真是太傻了，文武，文武，文不成了，我武也不行么？王叔说过天下内功心法无数多，说不定就有适合我的丹田的，就算没有，难道练武功就一定需要内功么？”

秦羽毕竟还只是八岁孩子，虽然因为独自一人看了许多书，心智成熟了许多，却依旧只是孩子而已。过去因为风玉子曾说过，丹田有问题，无法修炼，这让秦羽形成思维定势了，此刻他才醒悟过来。

丹田怪异，就真的无法修炼么？

“恩，只要功夫深、铁杵磨成针，这个道理还是父王说的，只要我努力，一定会成功的。”秦羽重重点头自言自语道，眼神中有的尽是无比的自信，以及坚定无比的决心。

“小黑，我们走，回山庄去！”秦羽说做就做，心中有了目标，一切将变得不同。

黑鹰此刻在秦羽肩膀上似乎也显得很兴奋，连连扑扇着翅膀，秦羽蹦跳着朝云雾山庄跑去，片刻，三道黑色身影一闪，犹如三道青烟般朝秦羽追去。

## 第一集 秦羽 第三章 夜谈

“是谁？”云雾山庄的一黑甲战士一声冷喝，另外一黑甲战士也看向远处的人影，片刻这两黑甲战士才看清来人竟然是三殿下秦羽，不禁心中大吃一惊，但是依旧单膝跪下，恭敬道，“三殿下！”

秦羽跑的额头冒着丝丝汗珠，眼睛却是亮晶晶的，脸上红通通的：“你们快快起来吧。”说着还对这两黑甲战士笑了笑，而后就蹦蹦跳跳冲入了云雾山庄内了。

这两黑甲战士疑惑看着秦羽的背影。

“三殿下上山顶看星空，一般要等到第二天天亮才回来的吧，这次怎么这么早就回来了？”左边黑甲战士疑惑地道。

右边黑甲战士也迷惑摇了摇头，显然不知道原因。

\*\*\*\*\*

连言，也就是秦羽所谓的‘连爷爷’，连言是秦家的老人了，如今的镇东王秦德就是连言带大了，连言在秦家说话还是很有影响力的。两年前，秦德便是让连言来云雾山庄照顾秦羽。

秦羽犹如一阵风，直接冲到了连言房间之外，而后就立即挥起小拳头猛地敲起了房门。

“砰！”“砰！”“砰！”“砰！”“砰！”“砰！”“砰！”.....

“连爷爷，快开门，我是小羽，我有事情要和你说，快开门啊。”秦羽急切喊着，片刻，屋中的灯就亮了起来，“小羽啊，爷爷刚刚睡着不久就被你给吵醒了。”随着亲切的声音，房门打开了。

一慈祥的花甲老人披着外套出现在秦羽面前。

“哎呀，小羽，怎么了？满头大汗的。”连言吃惊看着秦羽，秦羽刚要说什么，可是刚才激烈的奔跑让他一阵喘息，看到秦羽喘息如此急促，连言忙道，“来，先到屋里，有什么事情进来说。”说着便牵着秦羽的说走入了屋内。

二人便在方桌旁坐下。

“休息下，别着急，等气平了再说。”连言看到秦羽想要说什么，忙说道。秦羽猛地呼吸了一下，然后盯着连言，十分坚定地道：“连爷爷，我要修炼，”

“修炼？”连言微微一怔，然后笑着反问道，“小羽啊，你怎么想到要修炼啊？”

秦羽微微一顿，而后却嬉笑了起来：“没有什么，只是看山庄那些叔叔们一个个厉害的很，就想要修炼武功了。连爷爷，我可以修炼武功的吧？”

对父爱的渴望，这是埋在秦羽心灵最深处的，他只想埋在心里，然后不断努力，朝目标奋斗努力。

“小羽，你知道什么叫武功么？”连言却是不答，反过来询问道。

秦羽摇了摇头道：“我只知道练了武功就很厉害，别的就不大清楚了，好像还有内功什么的。”一个八岁的孩子，虽然看了不少书，可是许多东西还是不知道的。

“那我就先仔细给你讲述一下。”连言笑道。

秦羽顿时眼睛一亮，当即盯着连言，聚精会神地开始听着。

“先说一下高手，高手分为后天高手，先天高手以及.....超越先天高手的上仙们。”连言笑着道，“这后天高手，潜龙大陆如过江之鲤、不计其数，然而先天高手，整个楚王朝估计也就差不多百人而已。”

“百人？”秦羽大吃一惊，“楚王朝不是有差不多四十亿的人么，怎么先天高手这么少，几千万才出一个？”

连言叹息道：“后天高手，只要有修炼的方法就可以成为，可是想要成为先天级别高手，却艰难的很。要成为先天级别高手，有两个要求：一，必须达到后天大圆满境界。二，要对天道自然有所感悟。”

秦羽顿时疑惑了：“天道自然，那是什么东西啊？”

连言顿时笑了起来：“天道自然，那不是东西，而是一种只能自己领悟，却难以口授的意境。有人达到后天大圆满数十年，可是却无法感悟，突破最后一步，终生无法成为先天高手，一旦成为先天高手，就将有五百岁左右的是寿命。”

“五百岁啊！”秦羽小嘴巴长得大大的。

连言看到秦羽可爱表情，笑了起来：“想要成为先天高手，那么的艰难，一旦成为先天高手，自然好处多喽，五百岁只是寿命。先天高手本身的先天真气本质上不同于后天高手，完全是两个层次。”

.....

“啊，连爷爷，先天高手上面不是还有‘上仙’么，他们有多厉害？”秦羽眼睛发亮。

连先天高手都这么厉害了，那上仙还了得？

“上仙，岂是那么容易就能成的？”连言叹息道，“上仙，就是各国皇帝见到上仙都要行礼，称呼一声‘上仙’，礼敬的很。这些皇帝可是害怕上仙杀了他们呢，上仙可以驾驭飞剑，翱翔九天，根本算不上凡人！”

“翱翔九天？”

秦羽心中自然出现一副画面，脚踏飞剑，翱翔于九天之上，那种畅快，那种恣意，不禁让小秦羽心中很是神往，不自觉地秦羽心中便想要成为一名上仙。

“整个楚王朝有近百个先天高手，可是.....整个楚王朝百年都难以出一个上仙。而现在整个楚王朝也不过三个上仙。三大上仙其中二人还是三百多年前就已经成为了上仙，这三百多年来，也就你风伯伯成为了上仙。”

“风伯伯？”秦羽回忆起自己的风伯伯，那个一身白衣常坐于白鹤之上的风伯伯竟然是上仙？

连言继续道：“不过想要成为上仙，最好的办法是前往海外仙岛，拜师学艺。然而海外仙岛除了各国的上仙，谁知道？一般人能够见到上仙的面么，他们有资格去问上仙前往海外仙岛的路线么？”

“即使知道，可是海外仙岛距离潜龙大陆实在太远了，每年潜龙大陆有上万的人去寻找海外仙岛想要拜师学艺。出人头地，然而，大海中危机潜伏，一千个才能有一个活着到达海外仙岛。”连言感叹道。

秦羽顿时眼睛一亮道：“连爷爷，一年不是有十个到海外仙岛，那怎么潜龙大陆的上仙还这么少呢？”

按照秦羽的理解，一年就有十个上仙，那潜龙大陆不是有很多上仙？

可是整个潜龙大陆上仙却很少，数百年上千年累积起来，还不到十个。

“到了海外仙岛就能成为上仙么？”连言摇头道，“上仙那是何等的了不得，又怎么可能人人都能够修炼成呢？就是告诉你修炼的方法，千人中方才有一人有那个资质修炼。”

“啊，那不是说，那些去海外仙岛的人，一年才有十个活着到达，差不多百年才会出一个可以修炼成为上仙？”秦羽顿时感到成为上仙的难度之大。

连言忽然站了起来，看向窗外。

“上仙？多么耀眼的名字啊。整个大陆无数的高手都在为它疯狂，无数的高手都想要成为上仙。飞剑一出，杀人于千里之外，这是何等的神通？”连言眼中有着一丝渴望，而后则感叹道，“就是你父王，也时刻想要得到一个上仙帮助，如果再有一个上仙帮助你父王，你父王的目标或许就能够实现了。”

秦羽陡然心中一颤。

“父王的目标？”同时一股暖流流遍了秦羽的全身，秦羽顿时全身充满了干劲，“我如果修炼，成为了一名上仙，估计父王会很高兴吧，到时候，我也能够帮助到父王了。”

想到自己成为上仙，可以帮助自己父王，还可以得到父王那赞许以及重视，秦羽那颗孤独、渴望父爱的心便热了起来。

“为了父王，我一定要成为上仙。”秦羽咬了咬嘴唇，眼中闪过坚定的光芒。



## 第一集 秦羽 第四章 父子

夜已深，屋外寒风呼啸，而屋中秦羽激动的全身滚热。

“连爷爷，告诉我如何修炼，我要修炼，我一定修炼成上仙，即使成不了上仙，也要修炼成先天高手！”秦羽眼中发出坚定之极的光芒。

秦羽心中已经开始勾画未来的场景，他甚至可以想象他的父王看他的赞许目光。

他需要的不是其他，只是父爱而已。父亲的赞许，父亲的微笑，甚至于父亲的批评或者惩罚，都会让秦羽心中感到父爱的存在，他需要的仅仅是父爱而已。

现在，他找到了方法，重新找回父爱的办法。那就是努力修炼，和大哥秦风一样，成为一个勇悍的武者，一个实力强悍的武者，甚至于……超越凡人存在的上仙。

秦羽期待看着连言。

“小羽。”连言心中无奈，却不得不说不，只得如实说道，“想要成为先天高手，必须修炼内功，内功从后天境界突破到先天境界。可是你天生丹田无法积蓄内力，如何修炼内功？又如何成为先天高手呢？”

“我丹田是有问题，可是王叔他们曾经说过天下内功法多的吓人，说不定就有一种我能够修炼啊。即使我不能修炼内功，不是还有外功吗，我照样可以成为先天高手啊！”秦羽连忙说道。

他绝对不能容忍自己不成为高手。

因为……在他这个八岁孩童纯洁的心中，这是唯一可以找回父爱的办法。

“外功？外功只是不断用各种方法来锻炼身体而已，让身体的力量更强，身体的速度更加快而已，这不过是小道，从古到今，即使天生神力的人物，即使身体锻炼的再厉害，也从来没有一个人能够靠外功达到先天境界的，修炼外功锻炼身体，根本不可能成为先天高手。”连言不想让秦羽做无用功，直接说道。

“一个也没有吗？没有丝毫希望吗？”秦羽心中一怔，脸色顿时煞白。

最后希望都消失了，秦羽心中感到一阵阵冰凉。

看着脸色煞白的秦羽，连言感到自己一阵心疼：“他还是孩子啊！”

连言当即连忙说道，“小羽，其实外功也很厉害的，外功一来是肌肉的力量，持久力很长。不像内力那么快消耗光了。还有……”连言为了安慰秦羽，脑中不断想着外功的好处，听到连言所说，秦羽眼中又有了一丝光芒。

“还有，外功虽然难以锻炼，但是身体毕竟也是一个人最根本的。烈虎军中有一个天生神力的大汉，单单靠外功横练功法，就能够单手举起八百斤的石墩。”

“八百斤？单手？”秦羽心中希望再次燃起，他可以想象如此强的力气，举着一大斧头砍人，还不是割麦子一样简单。

“对，八百斤，一只手就能够举起八百斤的石墩，他的武器就是一只独脚铜人，在战场上，就是先天前期的高手，也没有他勇猛，那独脚铜人一挥，就砸地敌人倒下一大片啊。”连言不断说着外功的好处。

终于，连言做出了总结：“这外功虽然无人能够修炼成为先天高手，但是修炼到后天极致，身体达到极限，威力也恐怖的很，不弱于先天前期高手。”

连言看到秦羽脸色又好看了，这才暗嘘一口气，他可是看着秦羽长大，知道秦羽的脾性。

“外功修炼到后天极致，就能够和先天前期高手一比么？”秦羽再次询问道。

连言连连点头，这个时候，他怎么敢否认呢？估计他一摇头，秦羽心中会更加难过吧。

“连爷爷，你说，过去从来没有人将外功修炼到先天境界？”秦羽询问道，连言忐忑点了点头，而秦羽却是兴奋了起来，一挥拳头道，“好，过去从来没有人修炼到先天境界，那我就一定要！”

连言顿时愕然。

“过去没有人可以，不代表就一定不能。我相信我自己！”秦羽眼神散发出灼灼光芒。

连言苦笑。

外功？

那修炼起来，可是比修炼内功可要苦上无数倍，外功就是锻炼身体，要想达到身体极致，各种锻炼方法，绝对让身体经历无数次蜕变，那种痛苦可不是一般人所能承受的。

连言怎么舍得秦羽受那种苦。

“小羽，外功横练功夫，可是苦的多，比每天抽上一百鞭子都要痛苦呢。你也是镇东王的儿子，有人保护你，不需要吃那么大的苦的。”连言劝说道，他真的不忍心看着这么小的孩子吃苦。

秦羽缓缓摇头。

“不！”嘴里说出了一个字，却是毫无商讨的余地。

连言心中无奈：“这秦家的人怎么都这样呢，不管外在怎样，最根本的心性都是坚定不已的，一个个都认准了目标绝不回头，他父亲是这样，现在他也是这样。”

秦羽忽然展颜一笑，他知道他的连爷爷是关心他。

“连爷爷，别担心，说不定还有内功法我可以修炼呢，你多找一些内功法让我试试，如果真的无法修炼内功，我再修炼外功不迟啊。”秦羽走到连言身旁，抱着连言的肩膀道，“连爷爷，不要担心了，山庄内可是有最好的医生，各种高手，还有神奇的温泉，你担心干什么呢？”

连言摸了摸秦羽的脑袋，脸上有着一丝慈祥的笑容。

他自然知道秦羽是不想让他担心。

“好了，小羽，回去睡觉吧，这事情交给我。”连言说道。

秦羽却忽然抬头道：“连爷爷，还有你帮我多找一些修炼外功的高手来，有人指导应该比较好。”

“放心，这爷爷知道。”连言笑道，秦羽顿时笑了，‘吧’的一声亲热的吻了一下连言的脸，而后就蹦蹦跳跳着朝门外跑去，还叫一声，“连爷爷睡觉吧，我也回去睡了！”

话音刚落，人已经出了房间。

连言当即取出毛笔和纸，写起了书信……

\*\*\*\*\*

炎京城，王府秦德书房中。

秦德正站在书房中，仰头看着窗外，此刻已经黎明。

一身黑衣的书生徐元走了进来，手中正拿着一封书信，走到秦德旁，笑道：“王爷，这是连伯他飞鸽传来是书信，是有关于小羽这孩子的，你看看吧。”

秦德接过书信，就这么一直看着其中的内容，眼中散发着复杂的光芒，许久竟然不放下手中书信。

“王爷……”徐元悄声喊道，秦德顿时清醒过来，当即一道火焰气劲从手中冒出，竟然直接将书信给燃烧成灰烬，而后还是冷酷模样，平静道：“徐元，将王府内的各种内功秘籍以及外功的秘籍，都取一备份，送到云雾山庄去。”

徐元吃了一惊，他可是知道秦羽无法修炼内功的，他也不知道这些内功秘籍是如何的珍贵，即使和楚王朝皇宫内的秘籍相比，镇东王的内功秘籍还要珍贵的多。

将如此多秘籍给一个无法修炼内功的秦羽，不是浪费吗？

“王爷，全部？连《祖龙诀》一起吗？小羽他又无法修炼内功……”徐元再次询问道。

“没有听到我刚才的话吗？”秦德冷然道，徐元便点了点头，不再多说了，他能够发现此刻秦德有心事，也能够猜出此刻秦德的心情。

“还有……”秦德微微呼了一口气，“羽儿他不是要修炼外功的高手吗，将烈虎军中的三大外功高手都带过去，还有，在东域三郡寻找外功高手，都带过去。”

“是！”徐元应命道。

秦德顿了顿，忽然说道：“徐元，传令给无边洪荒，让赵云兴将军也去云雾山庄吧，如果羽儿选他当老师，他就呆在云雾山庄一年吧。”

“赵云兴将军？”徐元吃了一惊。

秦德点了点头，而后便要走出书房，徐元忽然出声道：“王爷，这次回炎京城，就不去云雾山庄看看小羽吗，上次看小羽，还是一年多前了，我们是不是挤出一天时间去一趟呢？”

秦德身体一顿，平静道：“不用。”而后就直接出了书房，徐元看着秦德的背影，摇了摇头叹息一声：“难道秦家的人都是如此吗？一个个都是如此的固执。为了当初的誓言，连父子之情也不顾了吗？”

徐元叹息一声，也随之出了书房，只留书房地下已被燃烧的书信灰烬。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《星辰变》我吃西红柿 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1490.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

